

退休員工 90 年春節餐敘座談會紀實

李燕萍

人事室

90年2月2日(星期五)下午1時30分於養殖系4樓會議室召開退休員工90年春節餐敘座談會，由廖所長主持。出席人員包括退休人員陳茂松、黃丁郎、郭河、曾友銀、宋薰華、黃文成、呂芳國、楊鴻嘉先生，所內人員有蘇副所長茂森、徐秘書崇仁、劉主任文御、周主任大福。

一、主席致詞

本次座談會邀請的都是本所退休人員中具代表性的前輩，請各位先進前輩們不吝建言，提供本所應興應革的參考。

二、座談建言

楊鴻嘉先生：

- (一) 希望所內能加強與退休人員的聯繫，例如每年一次拜訪退休人員。
- (二) 加強退休人員與所內同仁互動，並提供退休人員表達意見的管道。

郭河先生：

科技進步日新月異，從事水產科技研究，需立足台灣，放眼世界，訂定研究目標並與產業界相互配合。

陳茂松先生：

- (一) 潮訊刊物若能按期寄發，則可聯繫及提供退休人員瞭解所內相關訊息。
- (二) 建請介紹新的資訊給業者參考，讓業者在事業發展上有所依循。
- (三) 研究要突破需靠團隊分工合作，並從重點計畫著手。

楊鴻嘉先生：

- (一) 退休人員不論資歷深淺，職位高低均可借重其專長，建立人力資源回饋服務管道。

- (二) 建請由退休人員組成服務團隊，協助本所各項諮詢服務。

曾友銀先生：

中國時報、中時晚報報導有關毒牡蠣事件對台灣影響甚大，建請就相關誤導給予回應。

黃丁郎先生：

本所在水產技術研究方面評價高，在推廣部分可將研究報告及新的問題的解決方案彙集成冊，提供社會大眾參考。

呂芳國先生：

每年一次將所內的人事異動資料，透過潮訊告知退休人員。

三、座談結論

廖所長：

- (一) 請資訊系負責將潮訊刊物按期寄發給需要的退休人員及派駐國外的漁技團，另外，請陳主任確實核對寄發名單。
- (二) 本所將製作各系室主任及同仁之照片、職稱等相關資料，陳列在適當地點供參訪者參考。
- (三) 有關毒牡蠣事件之報導，本所已站在學術研究的超然立場，發出數篇新聞稿予以澄清。
- (四) 本所各項研究領域，應加強與產業界建立互動關係。
- (五) 退休人員對國家、社會貢獻良多，本所可邀請退休人員三至五名，以退而不休的精神擔任義工，並給予交通膳食等部份補助，相關作業請人事室積極研究。

四、散會：

下午十五時二十分。



廖所長與退休員工座談情形



前人事室主任曾友銀先生致詞



春節餐敘座談會與會人員合影留念



參觀加工陳列室



參觀水產養殖展示室



參觀水產養殖展示室